
Hága, szept 12. Római jelentés sze- 
rint a Vatinkánban remélik, hogy a köz- 
pwiti hatalmak uj békefeltételei az en- 
(tentera nézve elfogadhatók lesznek. A

Az amerikai segítség.
Zürich, szept. 12. Amerikából ismét 

30.000 főnyi segítő csapat érkezett a fran­
cia frontra.
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BESRECZENI ÚJSÁG
Előfizetési ár helyben és vidékre: 

Eqy hóra 1 korona 80 fillér, negyedévre 5 korona, 
félévre 10 korona, égést ívre 20 koma. 
Megjelenik kivétel nélkül minden nap. j

Felelős szerkesztő és laptulajdonaa:

GYULA.
Szerkesztősén és kiadóhivatal

Debrecen, Rossvtli-utca 3. az., I-s# emelet 
(Debreceni Első Takarékpénztár-épfllet.)

í “ Egyes szám ára 6 fillér.
k

Német támadás a finn-öbölben Révai ellen
1 vezérkar jelentése

Budapest, szeptember 12. (Keleti harctér.) 
Az oroszok es a románok az (Jenától nyugatra 
fekvő magaslatokat ismételten hevesen megtá­
madták; rohamaik többnyire már tüzűnkben i 
Összeomlottak. Egy ízben ellentámadással ver­
tük őket vissza.

'Olosz harder.) A tegnapi nap folyamán 
osak a Monte San Gabrielle lejőjén került sor 
Jievewbb harcokra, amelyek reánk nézve ked 
vezően végződtek. Egyébként nem volt külö- 
®ós esemény.

i Albán harctér.) Berattól délkeletre elő- 
csapataink olasz osztagokat a felső Gumán 
visszavetették. Podgracennél, az Ochrada-tó 
mellett csapataink túlerőben levő ellenség nyo­
mása elől kitérnek.

Németország harcai.
Ludendorff első föszállásmester jelentése.

Berlin, szeptember 12. (Nyugati harctér.) 
Ruprecht trónörökös hadcsoportja: A flandriai 
arcvonal több szakaszán, Artoisban és StQuen- 
<intői északra a tü zt övéken ység az esti órákban 
jelentékenyen feléledt; állásaink előterében több 
ízben gyalogsági összeütközésre került a sor. 
A német trónörökös hadcsoportja: Champagne- 
ben a sommepi-sauaini országút két oldalán 
francia osztagok erős tiizhatás után erőszakos 
felderítésekre törtek előre; tűzzel, közelharc­
ban visszaüztük őket; foglyok maradtak ke­
zünkön. Verdun előtt a tüzérségi harci tevé­
kenység alább hagyott. 19 ellenséges repülőt 
lelőttünk, egyiküket Vos hadnagy (46 légi győ­
zelem) terítette le.

(Keleti harctér.) Lipót bajor herceg vezér­
tábornagy arcvonala. A keleti tenger és a 
Düna között elöcsapataink több helyen harcban 
visszavertek orosz felderítő osztagokat. A ri­
gai csatában ejtett foglyok számát 8900-ban 
allapitottuk meg, a zsákmány 325 ágyú, ebből 
harmadrész nehéz ágyú; több megterhelt ron­
es keskenyvágányu vasúti vonat, nagy áikász 

«nyag, lőszer és élelmiszerkészletek, számos 
gép öcsi es más csapatszállító jármű. József 
íoiierceg vezérezredes arcvonala: A Pruth és a 

oldva kozott több Ízben élénk tüzérségi tevé­
kenység es felderítő ütközetek fejlődtek. Az 
orosz ok Solkanal nem folytatták támadásukat. 
Iirgu Ocnatol délnyugatra az ellenség ötször 
tort előre vonalaink ellen.

(Macedón arcvonal.) Az Ochrida-tó dél­
nyugati pártján a helyzet lényegesebben nem 
változott. A monastiri medencében erősebb volt 
a tüzelés, mint az utóbbi napokban.

Karácsonyra béke lesz ? 

pápakömyezetében rendkívül optimista a 
hangulat, azt hiszik, hogy karácsony előtt 
megkezdődnek a béketárgyalások.

Az orosz helyzet.
Stockholm, szept. 12.

Moszkvában a helyőrség és a szak­
szervezetek a kormányhoz hűek marad­
tak és csatlakozásra szólították föl az ösz- 
szes városokat.

Brussilov Kornilov melléi állt.
Stockholm, szept. 12.

két hadosztállyal KornilovBrussilov 
támogatására indult. A vasúti forgalom 
szünetel.

Lenin Péterváron van.
Zürich, szept. 12.

Lenin bolsevik i vezér Pét orvárt rejtőz­
ködik és álnéven naponta cikkeket ir a 
Pravdába. A kormány egész sereg detek- 
tivvel hajszolja.

Kornilov lázadása.
Rotterdam, szept. 12.

Az „Istvestia", a pétervári munkás és 
katonatanács lapja Írja, hogy Kornilov 
tervszerűen rendelte vissza Pétervárról a 
forradalmi csapatokat a frontról, viszont 
a vele rokonszenvező kozákokat és egyéb 
csapatokat Pétervárra küldte. Kornilov 
vezérkari főnöke, Lukovics tábornok azt 
táviratozta Kerenszkinek, hogy ha nem 
teljesiti Kornilov követelését, a fronthely­
zet veszélyessé válhat.

Stockholm, szept. 12.
Pétervárról menekül a lakosság. A 

bankok elhatározták, hogy irataikat, 
pénzkészleteike t eIküld i k.

Zürich, szept. 12.
Kornilov 30,000 rubelt tűzött ki Ke- 

reuszki fejére.

Painlevé is megbukott.
Genf, szept. 12. (Havas-jelentés.) 

Poinlevé kormányaikitási kísérlete sem 
sikerült.

A bolgár királyné meghalt.
Szófia, szept; 12. Szófiából jelentik: 

A bolgár királyné ma elhunyt.
Flottatámadás Reval ellen.

Rotterdam, szept. 12.
Londoni jelentés szerint a német flot­

ta Reval ellen támadásra készül.

CSÜTÖRTÖK, SZEPTEMBER 13.

Genf, szept. 12.
Goi Hand szigeten erős ágyúzás bal 

latszik. Azt hiszik, a németek flotta meg­
kezdte a. támadást Reval ellen.

(Reval a finn öbölben van.) Ha a né­
metek elfoglalják, egész Esztland a ke­
zükre kerül.)

>

Werk programmja.
Bizalommal fogadta a Ház.

Budapest, szept. 12.
Nagy érdeklődés mellett kezdte meg ma 

a magyar képviselőház az őszi ülésszakot. 
\V e k er I e Sándor miniszterelnök programm- 
beszéde állott az érdeklődés központjában.

Délután 3 órakor már megtelt az üléa- 
terem es a karzat, a parlament épülete előtt 
pedig nagy néptömeg gyűlt össze. A kormány 
tagjait. Angyal József háznagy vezette a 
terembe a baloldali folyóséról. Elöl jött W e- 
kerle, akit riadó éljenzéssel fogadtak, utána a 
többi miniszterek. Szász Károly elnök negyed 
4-kor nyitotta meg az ülést és az elnöki elő­
terjesztések után Wekeidének adta át a szót.

Wekeríe beszéde.
W c k e r 1 e Sándor óriási figyelem mel­

lett mondta el, különösen gazdasági szempont­
ból, értékes programmját. Az ő politikájának 
jellemzése az, mondta, hogy amint kabinetjének 
tagjai nem változtak, úgy ö is teljes egészében 
fenntartja elődje programmját. A választójog 
kiterjesztése ás megalkotása a létalapja a kor­
mány politikájának: azzal vagy áll, — 
vagy bukik. A háborús küzdelem annyira meg­
érlelte e kérdést, hogy ezt többé a napirendről 
nem lehet levenni. Nemcsak kiterjeszteni, de 
általánosítani is kell a jogokat, mert ettől függ 
kulturális fejlődésünk. Reméli, hogy amint a 
választójog gyökeres megoldását célba vették, 
a Ház bölcsessége maradandóan fogja meg­
oldani e kérdést. Akkor nem leszünk kényte­
lenek e kérdés megoldását felhatalmazásunk 
alapján a nemzet döntésére bízni. Nem akar­
ja megismételni elődje nyilatkozatát, csapán 
rámutat a sürgős kérdésekre, mint a rokkant 
katonák ellátása, a hadi árvák ős hadisege- 
lyek emelése, a köztisztviselők pragmaticája, az 
anya és csecsemővédelem, a betegsegélyezés, • 
balesetbiztosítás, a lakásrendezés, egységes bir­
tokpolitika. Ha megfelelő helyet akarunk el­
foglalni, megfelelő színvonalra kell emelni bjb 
emberi munkát és védelmét A lakásínség meg 
oldása azonban ma lehetetlen, csak provizó­
rikus intézkedéseket tehet a kormány. Ezért 
adta ki á belügyi kormány korlátozó rendele­
tét. A birtokpolitikában álláspontja röviden ae. 
hogy akié a föld, azé az ország. A helyes birtok* 
elosztás megvalósítása végett igénybe kívánja 
venni nemcsak az elkobzott, de teljes kártérí­
tés mellett egyéb birtokokat is. A választójog 
megalkotásával és a kerületek uj beosztásával 
nem tekinti programmját kimeritettnek, mert 
a közigazgatást haladó irányban kell fejlesz­
teni.

Ismertette ezután a 4 iárcanélküli mi­
niszter munkakörét. Az élelmezés kérdésében
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ez évben bizonyos korlátozás behozatala szük­
séges. mert folytonos nehézségekkel kell küz­
deni, melyek egyre növekednek. Reméli, hogy 
sikerülni fog nemcsak a katonai és polgári 
lakossáf. , hanem Ausztria élelmezését is biz­
tosítani Szólt a szén ellátásról! is. Magyaror­
szág széntermelése annyira fokozódott, hogy 
azt összes ipari szénszükségletet fedezni tud­
juk. Az ország pénzügyi viszonyainak rende­
zésére póibevételi forrásokat kíván igénybe­
venni. Valutánk javítása érdekében mindent 
elkövet, búr ezen gyökeresen aligha segíthe­
tünk, mert ennek oka passiv kereskedelmi 
mérlegünk Horvátországgal szemben fenn­
tartja a. kiegyezést. Külpolitikánk változat­
lan. Hivatkozott a Németországgal közösen 
tett bikenyilatkozatra s újabban hálával és 
készséggel fogadja a pápa törekvéseit; azon­
ban ellenfeleink nem tágítanak; tehát kény­
telenek vagyunk a háborút a végsőkig foly­
tatni, ahogy létérdekünk követeli.

Bizalom minden oldalon.
T i s z a István gróf ugyanazon témákat 

érinti, melyeket a miniszterelnök érintett. 
Minden megtörtént a béke érdekében, ben­
nünket e tekintetben nem terhel felelősség. 
Nem a béke, utáni sóvárgás és nem ellensé­
geink nyilatkozatainak rokonszenves beállí­
tása érleli meg a békét, hanem az, aki őszin­
tén akarja, maradjon meg a mérsékelt felté­
teleknél. Reméli, hogy Wekerle nagy, közgaz­
dasági tudásával előmozdítja a nemzet hala­
dásul. A kormányt e téren támogatja pártjá­
val. azonban csak akkor nyugszik meg, ha az 
általa képviselt, gazdasági politikát érvénye­
síti. Ha. a. miniszterelnök kitűzi a becsületes, 
gazdasági politika zászlóját, a nemzet követni 
fogja. Ma a választójog kérdése döntő a bel­
politikában. Minthogy Wekerle e kérdésben 
elődje álláspontját foglalja el, ebben a kér­
désben pártja is megmarad régi álláspontján. 
Esztert) a zv kormányra jutása nem az ellen­
zék parlamenti győzelmét jelenti, csupán azt, 
hogy’ a. király nem fogadta el az ón választó- ; 
jogi álláspontomat. Silány rágalom azt, — 
mintha ebben a pártok befolyásolták volna. 1 
A világháborúban uj provokálni a legborzasz- { 
több' lelkiismeretlenség lenne. Meg kell fon- . 
tolni, nri forog kockán?

Munkapárti mandátumok — kiáltják I 
balról.

Erkölcsi lehetetlenség belháborut idézni I 
föl most. Hajlandó pártjával az anyagi és er­
kölcsi eszközüket megadni a nemzet pentar- 
tásáhóz. De a kormány a hatalommal pártat­
lanul éljen, mint mi. (Viharos derültség.) 

hiszi amit mond! — kiáltják 

magamnak! — pattog az ez-

Maga se 
feléje balró;.

- - Kikérem 
redes ur.

- - Gondolja meg jól, mit beszél — taná­
csolja a. Kossuth-szakálias Sümegi.

— Nem szabad a háborús, kivételes ha­
talmat pártcélokra felhasználni. Ha a kor- 
mányelnők e tekintetben megnyugtatja, an­
nak a 'legmesszebbmenő következményei lesz­
nek.

Szinti vány i Árpád az egyesült 48-as 
függetlenségi párt bizalmáról biztosítja a 
kormányt.

Pejachevich Márk gróf a horvótok 
nevében olvasta föl a deklarációt.

A n d r á s s y Gyula gróf az alkotmány­
párt támogatásáról biztosítja a kormányt. 
Tisza bukása az ellenzék győzelme, mert si­
került a királyt meggyőzni arról, hogy a 
Tisza-rendsz-r fenn nem tartható.

K ár o ] y i Mihály gróf a békére és a kül­
politikai kérdésekben elfoglalt álláspontját 
ösmertette. A kormányt támogatja.

Székely Ferenc a demokrata párt ne­
vében tett bizalmi nyilatkozatot.

Pop Csicsó István a román internál­
tak ügyének rendezését követelte, majd Ap- 
ponyi rendeletét sérelmezte és magyarázgatta 
a románság hazafias álláspontját.

Szabó István a kisgazdapárt nevében 
a birtokpolitkát a választójoggal együtt kí­
vánja megoldani.
-r G?e?s.weÍT1 Sándor (keresztény szoci­
alista) pártja nevében üdvözli a kormányt.
... *5Z ?!és 9 órakor végződött, csütörtök 
délután folytatják.

Véres családi dráma.
Ötször rálött a nejére.

mni/^i dlaina játszódott le az
múlt cjjel a Nyíl-utca 8. szám alatt. Egy el­
keseredett anyós ötször rálőtt vejére, aki fel­
dúlta egesz eletüket. Az eset részletei a követ- 
KOZOK.

né kS11 ;ÍÓZo'f b,’rkocsis elvette Török János­
it töánvA t SZÍ"" aZattÍ lakoR J,lliánna ne­

vű leányát, akinek a férjé egy évvel ezelőtt 
Tóth lla-alt i asszony előadása szerint 

oth erőszakolta ki ezt az egész házasságot.
A menyecske epenseggel nem volt boldog.

Három hónapig éllek együtt s miután Tóth 
magaviseleté türhetettönné vált, kiadták az ul- 
Ji ó^Z 6 ko^özött. A férj azonban nem tu­
dott lemondani az asszonyról, megjelent a ház­
nál nem hagyott nekik nyugtot, örökösen za­
varta okét.
.- ^‘’ro'/orök Jánosné, hogy a kellemetlen I 
éjszakai látogatásoktól szabaduljon, áthurcol- | 
kodott a Nyíl-utca 10. számú házába. Tóth 
•lozscf eltol kezdve az üresen hagyott lakásba I 
hatolt be. ott dühében tört, zúzott. I

lg) tett az elmúlt éjjel is. Úgy 11 óra táj- i 
íiau erkezett meg a házhoz s nagy garázdáiké- 
dast csapott. Ezt a szomszédban jól hallhatták i 
s amint észrevették, hogy távozik, Törökné a I 
leányává!, továbbá Bor József őrmester és neje ! 
kíséretében átment az üres lakásba, hogy meg- ; 
nézzék: mi kárt csinált? Ezalatt Tóth József 
visszatért.

... összeütközés elkerülhetetlenné vált. Tö- , 
rokné revolverrel ötször rálőtt vejére, egy lö­
vés csütörtököt mondott, négy golyó közül kettő 1 
a vo karjaba fúródott, akit még ráadásul bo- I 
(okkal is elpáholtak. A megsérült mebrt ápolás I 
végett a közkórházba szállították.

Az ügyben a rendőrség részéről Tiszay 
Zoltán rondörtisztviselö indította meg a nyo- 
mozást. Török Jánosné beismerte tettét. Letar­
tóztatása nem vált szükségessé.
* s ------- - 2 &■,— 1 4 “=•= Rg

Halálos balesetek 
a gyorsvonaton.

Utazás a halálba a vonat tetején.
A nanokban Brassóból Budapest felé ha­

ladó gyorsvonaton súlyos szorencséllcnsegnek 
lett okozója a katonáknak az az elharapódzott 
rossz szokása, hogy a vonatok lépcsőjén g te­
tején foglalnak helyet s a tilalom dacára ott 
teszik meg hüsülés céljából az utat.

Az utasokkal meglelt gyorsvonatnak, a 
mikor Gvonláról kihaladt, az áliomásfőnök 
meg egyszer utána nézett és látta, hogy a ki­
adott rendelethez képest üresek a kocsitetők, 
nem fenvegoti senkit az a veszély, hogy a Me- I 
zötur előtti Berettyóliid felső összekötő traverze i 
valakit leüt.

A kocsik teteje azonban csak addig volt ' 
népiden, amig a vonal az állomásról ki -nein j 
haladt. A mikor kint járt a nyílt von.dón. rög- I 
lön heiiejiesiiltek a kocsitetők. Ki ült, kj feküdt 
a lelon. Azonban egy szabadságra utazó n,'n.ot 
katona nem elégedett meg azzal, hogy ülve hü- 

k°csítetőn, felállót! a kocsi teleién 
levő fütő deszkára s a robogó vonaton állva 

ammt az mozifilmen nem egyszer láthattak 
glönyörködött a. magyar Alföld szépségébe í 

es saját bátorságában.

„ 4 vonat normális sebességgel száguldott 
Mezőtúr fele. — Par perc és a Berettyó-hido. 
tut at a vonat. A kocsi tetején a német katona 
előre nézve állt és vakmerőségét a követkéz 
pillanatban életével fizette meg. A híd ossz», 
kötő vasgerendája az álló alakot homlokon 
csapta, úgy, hogy láthatóvá lett az agyvetötö 
Az utes következtében csodálatos módon ha- 
nyatt esett a katona a kocsi tetején s ott feküdt 
Mezőtúr állomásig, ahol társai nyomban le 
szedtek és bekötözték. Haldokolva vitték a me 
zoturi katonai kórházba.

A vonat személyzete szerint, a katonák 
a mikor a kocsi tétjén való utazással járó ve’ 
szelyre figyelmeztetik, rendszerint azzal há 
ritjak el maguktól az intést, hogv ők nem fát 
nek a haláltól.

Hasonló sors ért néhány nappal ezelőtt 
egy szegény közlegényt is. Lefeküdt a gver9. 
vonat egyik kocsijának tetejére és ott elnyom­
ta az állom. — A mikor egyik közeli állomás 
váltom athaladt a vonat, a kocsi rázkódása 
következtében legurult a tetőről s egyenesen 
lelte^ a vabb^arcsala' abo* azonnal halálát
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Színház.
MŰSOR:

BernuU,tórt“ldálambU] rÓKája’ °perettc 3 felv- 

Józsája, operett 3 felv.
VasTr»?- rózsája, operett 3 felv.

fehmnásban. ' VarSÓÍ CÍtadeUa’ dráma
Vasárnap este: StanibuJ rózsája, operett 3 felv.

Stambul rózsája. (A színházi iroda 
jelentőse.) Ma csütörtökön este mutatja be a 

' r-a!’Szinha? a többi vidéki színházakat 
negelozve, az uj szezon sláger-operettjét, a 

I btamhul rózsáját. Fali Leónak ez az uj ope- 
i rettje csupa szin ás hamgulat Fall Leo zenéje 
| valósággal káprázatosán szép, dallamos es 
I szellemes Van benne a török miliőt pompásan 
I .’cltemzo keleties muzsika és általános operett- 

zoiie. A keleties muzsika fajtájából való az eló- 
jatek, a pikáns odaiszk-kettös és a karének, a 
Kiszmet-duett, a nászmenet ás a fátyollevétel 
pompás zeneképe. Az absulot operettzen óból 
való a nagyszámú keringő, a barátnők kara, 
az európai szokásokról szóló duett, az ötletes 
anckettos és a többi. Kondzsa belépője, a r.ap- 
loiras melodrámája, a második finálé pedig 
közel jár az operához. A szenzációs operett 
szépségéit teljesen érvényre juttatja a minden 
részletében gondosan előkészített előadás. ame­
lyet Hellai Jenő igazgató rendez. A stilizált 
jelmezek és látványos díszletek, hatásos rende­
zés és Karácsonyi Lajos karmester által ki­
tűnően vezetett zenekar hatásosan támogatja 
a szereplők derék művészi munkáját. Görög 
Olga szép hangja érzéki varázsával zoináncoz- 
za... .kondzsa énekszámait. Nagy költséggel 
gyönyörű toiletteket készíttetett e szerepéhez 
Horváth Nusi pompás temperamentummal 
jatsza a pajkos Midilit, amely szerephez szín­
tön ragyogó toiletteket csináltatott. Horváh 
Kalman nagyszerűen fest a török ruhában és 
ismét brillírozni fog: Achmed szerepében. Vdr- 
nai (Müller Flórián) minden szavával, moz­
dulatával derültséget fog kelten i, a női ruhá­
ban pedig olyan kecses és kacér lesz, hogy 
akármelyik primadonna megirigyelheti. Kas­
sai Károly, a humornak ez az ezermestere is 
ogy uj, kitűnő szerephez jutott: ő játsza Mül­
ler hamburgi kereskedőt. Kafka Gyula pedig 
Kemal pasa érdekes szerepét aknázza ki. Szó­
val minden tekintetben szenzációsnak Ígérke­
zik a ma esti premier, amely fél nyolckor kez­
dődik. A következő előadásokra is inár elkap­
kodták á jegyek nagyiészét.
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Holttest a síneken
Szétmarcangolták a kutyák.

Az elmúlt éjszaka halálos vasúti elgázolás 
történt a város határában. Az áldozat egy idős 
asszony, akinek kilétét még nem sikerültmeg- 
állapita ni.

Éjszaka 11 órakor a Hajdúböszörménybe 
induló vonat nem messze az állomástól a Zöld 
Mihály fele nyulasi tanya és a Ferenc Szalva- 
tor közt elvezető vasúti vágányon elütött egy 
55—60 ev körüli paraszt asszonyt. A mozdony 
körülbelül 23 méter távolságig tolta maga előtt 
s azután maga alá gyűrte, úgy, hogy az egész 
vonat átment rajta.

A holttestet a kerekek a. szó szoros értelmé­
ben darabokra tépték. A két combját lemet­
szették, a fejét borzalmasan összezúzták.

A szerencsétlenséget reggel hét óra körül 
fedezte fel a vonalvizsgálatot végző pályaőr. 
Akkorra azonban kóbor kutyák a holttestből 
nagy lakomát csaptak. A két combot elhurcol­
ták s a többi hulla részeket is összemarcangol­
ták.

A holttestet igy felismerni nem lehetett. A 
ruhadarabokban egy Derecskére szóló sze­
mélyjegyet találtak. A holttestet a csendőrség 
beszalliItatta a közkórház halottas kamarájá­
ba s az áldozat kilétének megállapítása iránt 
megtette a lépéseket.
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Újdonságok.
Nagy Endre estélye. Páratlanul nagy érdek­

lődés előzi meg Nagy Endre, a kiváló irú és kon- 
ferencier. Debreceni felléptét,- amely igazán, ritka 
élvezetet jelent. A szombati hactijótékcnységi es­
télyen szorwi'nck még Partly Armand, ez a ki­
tűnő tenorista is Seregit Mariska, a kedvelt szub- 
rette legjobb számúikkal. \ koncert igen kapós 
jegyeit CsitiggArtliur kenyv kereskedése árusítja.

A Ferenc József-rend lovagkcresztje. Winkler 
Jenó 39-ik gyalogezredben tart, főadnagyot a Fe­
renc József-rend hadiékitmenyes lovagkeresztjé­
vel tüntették ki.

A Vendéglős és kávás ipartársnlat választ­
mányi tagjait és három Közgyűlési kiküldöttjét ez 
utón is k- rém. hogy a csütörtökön, ma délután 5 
órakor a Bika-szálloda kistarmében tartandó ülé­
sem megjelenni szíveskedjenek; Nemeth, elnök.

Kitüntetés, ö cs. <‘s kir. apostoli Felsége Felső 
Vályi Nagy .láza -- snépiro-talmi munkásságáról 
.s előnyösen ismert s. honvéd huszár ezredhez be­
osztott 3. honvéd gyalog ezreilbeli főhadnagynak a 
habéi-i i-b-i n teljesített kitűnő szolgálatainak el­
ismeri st-ul a koronás arany < rdemkeresztet, a v<- 
tezs ei érem szalagján adományozta.

A honmltkerii ref. olvasó-egylet till,', szeptem­
ber 2-:in rendezett kabar- előadásán következő 
felni tizet-s-'k voltak: Ur. Nyíri Ernő 10—, Veréb 
Micik’ ,;íj. l'oesai Gábor, Nt. Zih Sándor. Vértesi 

helyi Laius, Hegedűs Ilonka, Här­
t'bort! Liliké, Bognár F.milné 2—2 
roly, Fridrik Dezső, Tóth Gábor

1.50, Garda Irmuska, Szeli Péter és neje, Lé­
náin Mihály. Balogh Annuska, Gycrll Hózsika, 
Papp Mihály, id. Deák Ferenc, Nagy József, Be­
kers Istvan, Waschmanri Manóm’, l’aul Péiemé, 

Lajos. Fi.llöp János, Higyed Imre, Szabó 
barolyni.-, Balogh -s Vass Jucik':, Papp Erzsiké, 
Mnl,°?n3u.>- Faragó Lajos, Egri Mariska, 
>,,'r' 1 ,. ’ "’’"ska. Nagy l.ajos, Takács Sándor, 
é :• , A,"!v:,s”ü Olyüs írónké 1—1 koronát.

m m ^‘Ülosó Ferenc, Saliai István, La- 
</nh\ í'v e»H ■’ Etelka. Kozma Lajosné, özv.

Zsl,zsika, Harsány! Fe- 
PUö! 50-50 üiór> Laíos 30Liiu. bzsbeni Kózsika 10 fillér limr ozon 
t-í!,dokn-rk Xa1[ami?t a
nvilvVnmn - 7 «, í'?,?d°2,isáhálás köszönetét 
njUwn.tia az egylet vezetősége

S'ísx.&'ír1’““'’''
Dr. Jósa Ödön rendel 2—4-ig, Batthy- 

any-utca 11. szám.
Kitüntetés. Sebők Lajos debreceni születésű 

szolgalatonk'vüli 4-ik honvéd gyalogezredbeli fő­
hadnagyot, a románbotörés alkalmával az. ellen­
ség _előtt tanúsított bátor magatartásáért és ki­
tűnő szolgálatainak elismeréséül őfelsége a koro­
nás aranyérdemkoroszttcl tüntette ki a vitézséet 
érem szalagján. .

A Debreceni Képeskalentlárlum az 
191S-ik -VT <■'. ősz folyamán jelenik meg, mely 
re olőjegy. . ’ - i (.sakis e hó 30-ig fogad el és 
házhoz szállítja L iliiv Ferenc, ni. kir. tudo­
mányegyetemi könyvkereskiué.se, Ferenc -ló- ' 
zsef-ttl 8. sz. Telefon 296. sz.

„a.t a„T!v'!zés' , v kutuszminiszfer. Siimeghy Jó- I v „ lebr'?<''f'ni tankor, ig. főigazgatósági Írnokot a 1 
a. fizetési osztályba nevezte ki.

Okleveles ápolónő felvétetik a Láng­
bele- szanatóriumban, Kossuth-utca 39.

Egy ügyes, 14—15 éves fin küldönc- 
“®k P,eí)roceai Újság kiadóhavatalában 
fölvetetik.

Halálozások.
Halálozás. Kubok Margit mint anya fájda­

lomtól megtört szívvel jelenti úgy a maga, mint 
testvorm es az összes rokonság nevében, hogy 
egyetlen, kedves kis leánya: Kathy Margit viruló 
életének tavaszán, 3 heti súlyos szenvedés után, 
-olyó évi szeptember hó 12-én, reggeli S órakor 
csendesen elhunyt, Temetése folyó bó 13-án, csü­
törtökön délután 5 órakor lesz h róni. kath. egy­
ház szertartása szerint, a küzkórházból. Az. en- 
j*esztelö szent miseáldozat folyó hó 14-én, délelőtt 
tel 9 órakor fog megtartatni. Édes atyja: Kuthy 
Béla. Testvérei: Károly, Béla. Sándor. Nagybáty­
ja! és ragynénjei. Kubek Iván, özv. Békési Gyulá- 
né, Kubek Erzsébet, Kubek Szilárd és neje, özv. 
Kubek Sándorne Kubek György, Gombos Endre. 
Unokatestvérei: Kubek Ilonka, Kubek Sándor, 
Kubek E.litke, Kubek Bózsike. A temetést Ge­
nauer Karoly es ' ársa temetkezési intézete, Kos- 
suth-u. 2., rendezi.

Gyászjelentés. Engeszer József és özv. Szaru­
kán Sándorné szül. Engeszer Paula mint gyerme­
kek úgy n maguk, valamint az alulirt rokonság 
nevében is mély fájdalommal jelentik.' hogy sze­
retett jó édes anyjuk, testvér, nagyanya, dédanya: 
özv. Engeszer Antalné Zipfinger Lilla fáradha­
tatlan, tevékeny életének 85-ik évéhen, rövid szen­
vedés és a halotti szentségek lelvétele után, folyó 
lió 12-én délben 12 órakor csendesen elhunyt. Ked­
ves halottunk löldi részeit folyó hó 14-én d. u. 5 
órakor fogjuk, a róm. kath. egyház szertartása 
szerint. Szent Anna-utca 31. számú házunknál 
tartandó beszentelés man, a Szent Anna-utcai te­
metőben lövő csaiádi sírboltban örök nyugalom­
ra helyezni. Az engesztelő szent mise-áldozat f. 
hó 17-ém reggel 9 órakor fog az Egek lírának be- 
mutattatni. Az örök világosság fenyeskedjék neki! 
7 estvérc: Zipfinger Péter családjával. Menye: 
Engeszer Józsefné szül. Geráby Inna. Unokái: 
Engeszer Irma férjével Boldizsár Imrével. En- 
gcszer Janka. Engeszer Íren férjével Hitter Mi­
liánnal. özv. Engeszer Józsefné szül. Szabó Mar­
git. Szarukén Sándor nejével Biró Ilonával. Sza­
rukéin Klára férjezett özv. Hiidolfi Imréné. Sza­
rukán i.ili. Dédunokák: Boldizsár Mariska, Imre. 
Hitler Béla. írónké. Szarukén .lonka, Sándor, Ist­
ván. Rudolfi fmre, Klárika. A temetés Gebauer 
Károly és Társa temetkezési intézete rendezi.

Halálozás. Úgy a magunk, ír int az összes ro­
konság nevében is Tóth Béla és Tóth Ilona mint 
gyermekei, mely fájdalomtól lesújtott szívvel tu­
datják. hogy forrón szeretett édes jó anyánk: 
özv. Tóth Istvánná szül, gebei tehey Mária ál­
dásos életének W-ik, özvegységének 35-ik évében, 
folyó hó 11-én esle fél S órakor, hosszas, de külö­
nösen 7 heti súlyos szenvedés után, nemes lelkét 
visszaadta Teromlőj nek. Kedves halottunk drága 
hamvai folyó hó 13-án, csütörtökön délután 5 
órakor fogjuk Hadházi-utca 5. szánni hazunktól, 
a református egyház, szertartása szerinti ima 
illán, a, Kossuth-vtcai temetőben végső nyugalom- 
la helyezni. Végtisztességtétclére rokonainkat és 
a bánatunkban osztozó ismerőseinket szomoro­
dott szívvel meghívjuk. Áldás és béke lengjen 
drága hamvai felett A temetést Dankó temetke- 
z’si vátalat, Kassu’.h-t.. b., rendezi.
SS I I SrS I -.--TV— I U =•-•=-• (<

Tengeri tö rést 
megegyezés szerint, vállalunk. Felvi­
lágosítással: a 3. honvéd pötzászlúalj 
élelmező tisztje szolgál. (Pétcrfia-ntca 
58. uzám. Telefon szám; 12 79.) 

árverési hirdetmény.
A néhai özv. báró Josintzy Miklósné 

Rakovszki Lujza hagyatékához tartozó 
24,000 korona névértékű (és pedig 2 darab 
10,000 korna és 4 darab IDOL) koronás) 
6%-al kamatozó hadikölcsöii kötvénye­
ket a folyó évi szeptember hó 17-ik nap­
ján délelőtt 9 órakor Debrecenben, Szene 
Anna-u. 7. szánt alatt levő közjegyzői iro­
dámban megtart a udó ny ilvános árveré­
sen a Ic-gtölibeí Ígérőnek készpénz, fizetés 
és a vételi illeték viselésének kötelezett­
sége mellett el 1'oy un adm

Az ériékpapirok 94-es árfolyamon 
alul nem adatnak el és a vevő köteles az 
1917. évi május hó I-sö napjától az árve­
rési határnapig járó kamatot is a vétel­
áron felül megfizetni.

Debrecen, 1917 augusztus 2-i,
Dr. Galánífy János, ■ 

kir. közjegyző.

Szőlősgazdák figyelmébe!
a legjobb URSUS sajtók, 
a legerősebben présel, 
a leggyorsabban és tökéletesebben 

szüretel,
a legolcsóbb a munkaképességhez 

mérten.
Még kapható 2000 literig 

Preizler mór 
gépműhelyében, Boldogfalva-utca 6. sz.

18321—1917. •—

I árverési hirdetmény
I . Pebrecen sz. kir. város Tanácsa köz­

hírré teszi, hogy a város tulajdonát, ké­
pező. a monostori erdő vágásanyagának 
kitermeléséhez a múlt éviyen az orosa ha­
difoglyok részére lakásul épített kemény­
fából készült barakkok közül három ba­
rakknak faanyagát f. hó 18-án, Monosto­
ron, a helyszínén, nyilvános árverés ut­
ján, egyenként eladás alá bocsátja.

Egy-egy barakk faanyagának meny- 
nyisége, hozzávetölege-s számítás szerint 
is lo köbméter akác szerszámfára és 44 
ürköbméter hasított tűzifára tehető, mely 
mennyiség értéke: a szrszámfát köbméte­
renként 25 koronával, a tűzifát ürköbmé- 
terenkint 12 K 50 fillérjével számítva 925 
koronára tehető.

Ez az összeg képezi a kikiáltási árat, 
melyen alul egy-egy barakk eladatni nem 
fog.

Vevő köteles az eladott, illetve árve­
résen megvett barakkokat szétszedetni, 
az ott levő talajt simára egyengetni, a 
hulladékot elégetni s a megvett faanya­
got az árverés után legkésőbb 15 napon 
belül elszállítani.

Az árverelni akaróknak figyelmébe 
ajánltatl-k, hogy az eladásra kerülő ba­
rakkok iparvasut közelében vannak. A fa 
anyagnak iparvasuton beszállítása iránt 
a Helyi Vasút rt. társaság igazgatóságá­
nál lehet megegyezésre lépni.

A vételár az árverés helyén, a monos­
tori erdőben azonnal kifizetendő.

Debrecen, 1917. szeptember 10.
_______________________Városi tanács.

Paradicsomot
vés zunk minden 

mennyiségben 11

Debreczen sz. kir. város közellátási 
hivatala.______________Telefon 163
Cs. és kir. 16. huszárezred, pótszázad.

Hirdetmény
A helybeli csapattestoktől folyó hó 

18-áu, délelőtt 9 órakor, körülbelül 50 
ló kei'ül a helybeli lóvásári orrén árverés 
61á, az alanti feltételek mellett:

1. az elárverezendő lovakra csakis 
azok árverezheinek, kik az illetékes ha­
tóságoktól bizonyítvánnyal vannak ellát­
va, mely, igazolványban ki kell tüntetve 
lenni, hogy az árverező hány lovat vehet.

Az árverésről kizáratnak lékeres- 
keilük és üzérkedők.

3. A vevő az árverésen megvolt lova* 
Ti 11izenkettő ” mi szalvo'. 1
eladja, v: • e ••••
erre a ' . . 5 : .

hón I ■■
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Ajánlat

Eladás

Kereslet

6178

asszony

a JCiaöóhiratalbankisüsti

6210

háztulajdonosok 
szives jgyeimébe

Újság 
kézbesítő

Gazdasági 
épületeket tapasztó — 
munkás azonnalra ke­
restetik, Debreceni Gaz 
dák Bankjába, Kossuth 
utca 17 6197

Jó ezüst órát 
zálog cédulát veszek. — 
Csóka József, Csapó-u. 
40.__ 6176

Bépavágógépet 
teljesen uj eladók. Cm 
a kiadóhivatalban. Í190

kettő igás eladó. Bőveb­
bet dr. Imre Gáborné 
tőzsdéjében. Iparkama-

Egy-két 
középiskola! tanuló te’, 
jes ellátásra elvállalta- 
tik. Beth'en-utca 50.

Varió 
és tanuló leányok fel- 
vétetnek Nyomlató-u. 11

Gyönyörű 
posztó függöny, borszé­
kek ágy, tükör eladó. 
József kir. herceg-u. 41 

6177

Tisztességes 
15—16 éves flu minde­
nesnek, teljes ellátás­
sal felvétetik 15-ikére. 
Honvéd laktanya, kan­
tin. féterfia-utca. 6184

Bejáró 
kisleányt 13 vagy 14 — 
évest könnyű munkára 
felveszek. Veressné, Pé- 
terfia -tea 69. 6205

Társat 
keresek irodám nagyob 
bírására, megbízható — 
nőt ki megfelelő pénz­
zel rendelkezik. Nagy' 
Sándor, Burgondia-utca 
12. 6181

Fiú 
télikabát, három 12—16 
évesnek eladó. Értekez­
ni délután 3-4-Ig Csapó 
utca 22, földszint. 6193

cserép cs palafedő mes- 
*®r> riá ket Pé,eTf'a-utca 18. szám,

Keresek
liszt üzletbe kiszolgáló 
leány t vagy fiatal segé­
det azonnali belépésre. 
Hortobágy malom liszt- 
rektár. < sapó 6. sz. 6203

ürl családnál
Ízletes ebédkoszt kihor­
dásra kapható. Cim a 
kiadóhivatalban. 6187

Fajalma
eladó. Sestakert, Kom-
lóssy-ut 35. 6141

Kifutó
fin és kifutó leány fel­
vétetik a Fisch bazárba 
Pác 40. 6195

Erjy 
vaskonyha eladó. Görbe utca 13.

Bérbe
kersek lehetőleg Bocs- 
kay-kert közelében 15 
hold szántó es 10 hold 
kaszálót Kresznerics fő­
hadnagy. Telefon 1303.

Eladó 
esetleg haszonbérbe ki­
adó a Diószegi-utón a 
Kondorosi mészhomok­
téglagyár mellett 12 — 
hold szántóföld. Értekei 
ni Debrecen Gazdák — 
Bankjánál, Kossuth-u. 
17. 6196

Ügyes
zobaleány azonnal fel- 
étetik Slmonyi-ut 3. sz 

5606

Hajmunkák 
készen kaphatók. Hajat, 
veszek. Boczán fodrász 
Hatvan u. 2 617!)

5 darab 
láger hordó olcsón el­
adó. Cim a kiadóhiva­
talban.______  6171

Tanuló
öf ivét étik Antalfy Fe­

renc könyvkötészetében 
Piac-u. 31.

Egy
Jó karban, levő pianinot 
kibérlésre keies altiszti 
étkezde, Debrecen, Szt.- 
An na-utca 6. 6160

Laboránsnak 
ügyes, becsületes fiú — 
felvétetik Jósa és Jóna 
drogériájában, Kossuth 
”tca >•»._______  6170

Bútorozott 
elegáns utcai 2 szobás 
garzon lakás, villanv- 
xiyaj, közel főtérhez ki­
adó. Szalkai-u. 6. 6169

Elektrotechnikus 
tanulók felvétetneek. - 
Földvárinál, Széchenyi 
utca 55. 27;

Házmesternek 
magános vagy kiscsalá- 
du nő felvétetik. Nyom­
tató--u. 13. ’6158

Keresek
a város közelében né­
hány hold fekete földet 
bérletbe. Szabó Mihály’, 
Erzsébet-ut 48. 269

Borbélysegéd 
kér sietik Moldvámtól, 
Szent-Anna 1. 6165

Teljes ellátásra 
elfogad iri család ke- 
desztény leánykát. Cim 
a. kiadóhivatalban. 6126

Férfi 
kalapokból női kalapot 
nőnek alakit Beliczay, 
kalapos. Piac-utca 38. 
Balról az udvarban.

6186

Gyakorlott
szabó nnu Kások a leg­
magasabb fizetésre ál­
landó m ir.k.era házon 
kívül is fölveszek. — 
."ellyci József katonai 
és polgári szabó, Péter- 
fia-'it u 42. 6164

Eladó
38 Imid szántóföld a — 
hajduböszóiményi ha­
táriam Értekezni lehet 
felőle Karap Ferenc ur­
na!. a Hajdúböszörmé­
nyi Hitelbank és Taka­
rékpénztárban. 5961

Tisztességes 
takarítónő, koszttal kis 
családhoz fölvétetik. — 
Kossuth-u. 50. 6201

Zongorázni 
tudó leánynak, ki leány 
kánimal naponta fél 
órát gyakorol, díjmen­
tes gyakorlást engedé­
lyezek. Cim Humanic 
cipőüzlet. 6207

Villamos 
világítási berendezése­
ket szakszerűen készít 
az Alföldi villamosság, 
Piac 43. Telefon 567. — 
Ugyanott szerelők és 
tanulók felvétetnek. 

6017

iadóhiva-
6161

Takaritóné
felvétetik Alföldi Taka­
rékpénztár épület, II. 
emelet 1, 6180

Friss
liptói, nyári szalámi, 
kolbász, elösmert borok 
kőbányai sor, kovászos, 
ecetes ugorka, ..........
ek, cognac, rum, likő­
rök. Jómagaviseletü — 
mindenes munkás leány 
felvétetik. 26 litertől 55 
literig jó kis hordók — 
eladók. Egy behúzott — 
sodrony madrác. Szent 
Anna 6. Schultzné. 6183

Külön 
bejárattal egymásba — 
nyiló 2 bútorozott szo­
ba kiadó. Cim a kiadó­
hivatalban. 6163

í< létesített. — Ezen osztály 
foglalkozni fog borok véte­
lével és eladásával, előlege­
ket nyújt továbbá borokra

Elveszett
8-án,2 drb 2 éves pej — 
heréit, 2 hátsó lába ke­
sely", másik deres kan­
ca, nyereg tájon K D 
biiog. Megtaláló értesít­
sen Bethlen-u. 54. Ju­
talomban részesül. 6200

Keresek
a város belterületén 2-3 
szobás lakást azonnali 
kiadásra. Bejelentése­
ket kér: Nagy Sándor 
irodája, Burgondia-utca 
IS.__________ 6182

Tanuló
felvétetik Félegyházy
János íüszer üzletében.

. 6114

A hortobágyiéi 
elveszett pénteken éj­
szaka két ló. békóval, 
egyiken K M, másikon 
K I. Nyomra vezető illő­
jutalomban részesül. — 
Béreseny i-utca 85. 6155

Ügyes 
takarítónő könyvvel je­
lentkezzen. Piac ~ ' 
balra.

önműködő
és minden redőny javí­
tást elfogadok Vojtovics 
Homokkert-utca 111.

6208

Főzni
tudó mindenes cseléd és 
német leány' gyermek­
ek mellé azonnal felvé­
tetik. Tisztviselőtelep, 
Uk-ülÉÍÜ- szám. 6167

Kifutó
leány azonnal felvéte­
lik Asztalos József cég­
nél, Kossuth-utca 6173

Elveszett
a Hatvan-utcán a bőr­
tárcám, összes katonai 
igazolványaimmal, a — 
megtaláló nagy juta­
lomban részesül, Péceli 
utca 6. alatt 6199

II Debreceni Ipar- és Kereskedelmi Bank 
JoiÉkesilő-osiiilfi 
nagyon kedvező feltételek mellett. 
Termelők kéretnek —- saját érdekükben ■— vérható bortermésüket hozzánk 

n^enl és közölni, hogy esetleg hordó és pince áll-e rendelkezésükre.

Kereskedelmi 
iskolát, végzett gepiró- 
kisasszony, aki a Ma­
gyar-német nyelvet írás 
ban és szóban tökélete­
sen bírja és ezen a té­
ren nagyobb jártasság­
gal rendelkezik, egy ka­
tonai irodába azonnali 
belépésre kerestetik. — 
Ajánlatok a cs. és kir. 
anyaggyüjtő állomás — 
számfejtő osztályába — 
kéretnek. 6119

fizetéssel varró és kézi 
leányok, úgyszintén — 
tanulóleányok fizetéssel 
azonnal beléphetnek. 
Gelbmanné. Hatvan-u. 
18. 6151

Három
szobás utcai lakást ke­
resek azonnalra. is le­
het. Cim a kiadóhivatal 
ban. 6202

Kocsi 
bőrfedelcs. alig hasz- 
ná't, eladó. Batthyány- 
utca 11. 5798

Eladó
4 boros hordó és Hat­
van-utcaikért. Diófa-ut 
13. sz. föld, építkezésre 
is alkalmas. Tudako­
zódni Gyár-utca 8. 6185

J ipar 
óskereskecielmi tanfo­
lyamot végzett leány — 
irodai, vagy kiszolgálói 
állást keres Cim a ki­
adóhivatalban. 6156

Eladó
Nyilas-telep, Fancsovics 
utca 6. szám alatt egy 
kis ház, igen kedvező 
feltételek mellett. Érte­
kezhetni — Debreceni 
Bank rt.-nál, — Ferenc 
József-ut 42. 6177

Eladó 
házak. P.'terfia 38 és 66. 
sz. nazak óráéi udvar­
ral. kerttel haláleset — 
miatt sürgősen s jutá­
nyosán e adók. Értekez­
ni a helysemen s Rá- 
kóczi-utca 61. cs Dr. — 
Varga Imre ügyvédnél, 
Csapón. 17. 5962

Apró hirdetések.
Apró hirdetések egyszeri beiktatása tiz szóig 

agy korona. Minden további szó tiz fillér. A vasár­
napi szám részére feladott legkisebb apró hirde­
tés tiz szóig egy korona húsz fillér. Minden to­
vábbi szó tizenkét fillér.______  ____

Eladó
alig használt fekete — 
karakul prém kabát. — 
Szoboszlói-nt 11-d. Fáik 
kefegyár melleti. 6194

Tiszta
jó kvártély kapható. —
Hüvelyes-utca 3. szám.

6189

Szölőprést 
nagyobb fajtát megvé­
telre 'keresek. Jóna Já- 
nos, Nyíl-utca 34. 5924

Zongora 
kersetetik bérbe. Cim a 
kiadóhivatalban. 6081

Eladó
két téli férfi kabát, egy 
csikós nadrág, egy női 
téli kabát, 30 fél ni. kar­
ton parketté,] vegyes és 
kevés fehérnemű. Hü­
velyes-utca 3. sz. 6188

Csinos 
bútorozott szoba tiszt 
urak részére kiadó. — 
Péterfla 69. 6206

Szerdán 
délelőtt a Nap-u. 20, sz. 
háztól elszokott magvar 
bárány, fehér, fülében 
selyem madzag, megta­
láló i"!s]"rnban része­
sül. Komádiué. 6191 
alig használt fekete

Aranyat-ezüstöt, 
bulliánat, zálogjegyei, 
vesz, meghívásra ház­
hoz is elmegy. Steiner 
Mihály, Széchenyi-u 19.

redrászsegéd 
fölvétetik I'etéfi-tér 4. 
szán'. Tóth. 6134

!kül eladná, vagy elajándékozná, úgy a 
vételárat tartozik a katonai kincstárnak 
vissza fizetni.

5. Kanca lovak vétele esetén, a vevő 
tartozik ezeket a földmivelésügyi minisz­
térium előírása szerint tenyészteni.

6. A fizetés helyszínén történik és a 
bélyiegilleték az uj] III-ik fokozat szerint 
rovatik meg.

4. Kötőfék a lovakkal nem adatik.
8. A lovak vétel után a rendeltetési 

Melyén azonnal az elöljáróságnál jelenten 
dők.

10. A vett lovakat 60 napig csakis a 
községi határban szabad fogalalkoztatni 
és ügyelni, hogy idegen lovakkal össze ne 
legyenek fogva.

A fenti hirdetményben foglalt pontok 
ellenőrzésével az illetékes politikai ható- ■ 
ságok vannak megbízva.

Debrecen, 1917. szeptember hó 11-én.
Hordók

Jókarban levő hordók 
eladó. 200 hektóig, — 
Kohn, Ferencnél, B. 
derecskén. Rgá

Harisnya-kötés, 
fejelés legolcsóbban el- 
vállaltatik ..Erzsébet" 
kézimunka üzlet, Kos­
suth 17. 6209

Retndes 
takarítónő azonnal fel­
vétetik az Arany Bika 
fürdőben. 6132

Fűlő
vagy szobaleány min­
denen felvétetik. Cst»pó 
utca 22. földszint. 6192

Közekével
i szántást tállalok. — 
Weisz Ede, Arany Já­
nos 18, 6204

Szerb internált 
tanár, 48 éves. Beszél és 
ír franciául cs németül, 
Keres egy inrgfelelő ál­
lást. Cím 
falban.

. Gazadasszony
•30—35 i vés, aki feltét­
lenül jól főz, rendsze­
reid és a baromfi neve­
lést érti, gazdatisztnél 
októberben állást nyer­
het. Ajánlatokat kiadó­
hivatal továbbit. 273

ó-szilvórlnm 
elsőrendű 30 éves, sze­
réin! áru. literes palac­
kokban megrendelhető 

-lapon Kereskedelmi 
nökségnél, Szalkal-

utcá 6. 6168

Eladó 
böszörményi-ut 13 S2 
ház, és egy 8-as gőz 
magánjáró cséplő gam 
túra, 5 vasit ekével - 
azonnal átvehető és -- 
szállitliatp. 6162

selyem ruha, egy női — 
felöltő, eladó. Megtekint 
hető délután 2—4-ig. — 
Kossuth u. 61. sz. 6198

Csemege
szőlőt, bármily meny- 
nyisegben vesz Klein 
Antai és Tsa. Piac-u. 
31., csemege üzlet. 6111

írógépek, 
varrógépek, kerékpárok 
grama fonok, villany és 
villanycsengőket szak­
szerűen javítanak — 
Molnár Testvérek elek­
trotechnikai műszerész­
ek, Debrecen, Egyház­
tér 2. Telemen: 727 

6149

Tanuló
leány, kifutó tiu 15—16 
év?.-, felvétetik Rózsa 
Áruházban, Alföldi Pa­
lota. 6175

ajánlom, hogy uj és 
ócska cserép és pala t7 
töknek javítását, vall 
mint azok évi jókarban 
tartósat vállalom a leg 
jutányosabb ár mellett.

Tóth §mi*e

Takarítónők
Frohner-szállodában fel 
vétetnek teljes ellátás­
iul azonnal

Bort
kisebb és nagyobb té­
telekben. úgyszintén bo 
roshordókat veszek. — 
Pollák, Deák Ferenc-u. 
9- 6212

üvegek
fehér és zöld, 1 literes 
eladó x Dötre cukrász­
dában. 6211


